

A Cotta, W Heipertz, A Hüter-Becker, G Rompe. Medecinska gimnastika. Svezak 10, PSIHIJARIJA, OŠTEĆENJA KIČMENE MOŽDINE (Krankengymnastik Band 10, Psychiatrie, Querschnittlähmungen). 2. prerađeno izdanje. Georg Thieme Verlag Stuttgart - New York 1990. 245 stranica, 68 crteža, meki uvez cijena 29.80 DM.

Ova knjiga predstavlja prerađeno izdanje iz 1981. godine a jedna je iz serije do sada objavljenih priručnika medicinske gimnastike koje je Thieme Verlag posvetio različitim specijalnostima.

Obzirom na nove spoznaje promijenile su se i koncepcije i mogućnosti medicinske gimnastike, neke su tehnike diferencirane a produbile su se i spoznaje o principu djelovanja kao i funkcionalna analiza. Knjiga je podijeljena na dva dijela. U prvom su prikazane osnovne terapije pokretom u psihijatriji (kratko su prikazane pojedine psihijatrijske bolesti) sa osvrtom na djelovanje vježbi u različitim razinama svijesti. Slijedi prikaz pojedinih tehnika i njihovih modificiranih oblika.

U drugom je dijelu opisana medicinska gimnastika u stečenim oštećenjima kičmene moždine.

Govori se o kliničkoj slici, nalazu motorike i senzibiliteta te vegetativnih funkcija, a zatim o smjernicama medicinske gimnastike posebno u traumatskih lezija kičmene moždine.

Svako je poglavlje popraćeno bogatom literaturom a na kraju je knjige kazalo.

Knjiga će znatno pomoći fizioterapeutima i liječnicima koji se bave navedenom kazuistikom posebno u psihijatrijskih bolesnika kojima se u našoj sredini posvećuje vrlo malo pažnje.

Maja Dubravica

Davies P. M. SELECTIVE TRUNK ACTIVITY IN THE TREATMENT OF ADULT HEMIPLEGIA (Vježbe trupa u liječenju bolesnika odrasle dobi s hemiplegijom), prvo izdanje, Springer-Verlag Berlin, Heidelberg, New York, London, Paris, Tokyo, Hong Kong, 1990, 277 stranica s 316 slika, kazalom, bibliografijom, polutvrđi uvez.

U knjizi su dani aspekti kontrole trupa, problemi u vezi s gubitkom aktivnosti trupa u bolesnika s hemiplegijom, terapijske aktivnosti uključivši položaje pri ležanju, ustajanju u sjedeći i stojeći položaj. Posebno su prikazane aktivnosti u stojećem položaju, aktivnosti s loptom i šetnje.

Knjiga je namijenjena fizioterapeutima i liječnicima iz područja fizikalne medicine i rehabilitacije.

I. Jajić